
 «Μπουμπούκια που άνθισαν»: Ένα βιβλίο από τους μαθητές και τις μαθήτριες του 

3ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδας  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Στ’2 του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδας 

μαζί με την εκπαιδευτικό τους, Ελένη Δερετζή, παρουσιάζουν μια συλλογή 

επιλεγμένων διηγημάτων, αφηγημάτων, παραμυθιών και ποιημάτων με τίτλο 

«Μπουμπούκια που άνθισαν», αφιερωμένο στην αποφοίτηση από το δημοτικό 

σχολείο και έπειτα από διετή εξάσκηση στη Δημιουργική Γραφή στα πλαίσια του 

μαθήματος της Γλώσσας. 

Η παρουσίαση του βιβλίου θα λάβει χώρα την Παρασκευή, 9 Ιουνίου 2023 

και ώρα 19:30 στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3ου Δημοτικού σχολείου Αρτέμιδας. 

Η βιβλιοπαρουσίαση είναι ανοιχτή σε όλους και οι νεαροί και νεαρές συγγραφείς θα 

διαβάσουν αποσπάσματα από το έργο τους.  

 

Λίγα λόγια για το βιβλίο… 

Η συγγραφική ομάδα αποτελείται από είκοσι μαθητές της έκτης δημοτικού 

του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδος. Μετά από διετή εξάσκηση στη Δημιουργική 

Γραφή οι νεαροί συγγραφείς παρουσιάζουν μια συλλογή επιλεγμένων διηγημάτων, 

αφηγημάτων, παραμυθιών και ποιημάτων που συνέγραψαν κατά τη διάρκεια των 

μαθημάτων υπό την καθοδήγηση της δασκάλας τους, Ελένης Δερετζή, η οποία 

επιμελείται την έκδοση. Το βιβλίο είναι αφιερωμένο στην αποφοίτηση από το 

δημοτικό σχολείο, στη δύση των παιδικών χρόνων και στα φτερά που ανοίγουν για 

νέες περιπέτειες!  

Ήταν… «Μπουμπούκια που άνθισαν»! Αποχαιρετούν το δημοτικό σχολείο 

γεμάτες και γεμάτοι «αναμνήσεις», «όνειρα», «συναισθήματα»! Η «περιπέτεια» κι η 

«αγωνία», η «ελευθερία» κι η «φαντασία» αποτέλεσαν σημαντικές συνιστώσες της 

σχολικής ζωής… πραγματικής και μυθοπλαστικής! Γι’ αυτό κι αποτελούν τις θεματικές 

ενότητες της συλλογής μας! Μα η πιο μαγική απ’ όλες είναι η «παραμυθοχώρα», 

αφού εκεί πάντοτε ζουν αυτοί καλά κι εμείς… ακόμη καλύτερα!!! Κι αυτή είναι μόνο 

η αρχή! Η παρούσα συλλογή θα θυμίζει τα πρώτα βήματα σε ένα λογοτεχνικό 

μονοπάτι που τελειώνει εκεί που αρχίζει το επόμενο! 



 

 

 

 

 



 

 



 


